



SLOVENSKA MALONOGOMETNA ZVEZA

Zvezda 5 • 1000 Ljubljana • Slovenija
info@smz.si • www.smz.si • +386 41 549 661
www.facebook.com/slomalonogometnazveza

Lesce, 18.10. 2018

ZAPISNIK

4. obravnave Disciplinskega sodnika 1. slovenske lige malega nogometa na travi – Liga ENA, ki je bila v četrtek, 18.10.2018, in na kateri je na podlagi pravil tekmovanja Lige ENA in določil 37. člena Disciplinskega pravilnika NZS (DP NZS) sprejel in izdal naslednji

SKLEP

Liga ENA – 3. krog, 11.10.2018, skupina A
ŠD Černelavci : ŠD Arko Ključarovci

Igralec ekipe ŠD Černelavci **KUTOŠ ŠTEFAN** je bil izključen v 50. min. tekme, ker je zaradi nestrinjanja s sodnikovo odločitvijo pri dosoji vmetavanja za gostujočo ekipo sodnika z roko odrinil v predel prs s srednjo intenziteto. Po izključitvi, ob odhodu iz igrišča je sodniku grozil, da ga bo počakal po tekmi, po tekmi pa je ponovno prišel do sodnika in mu zapovedal, da čimprej odide iz igrišča, ...

Izključenemu igralcu se za prekršek (odrivanje sodnika ter grožnje in nešportno obnašanje do sodnika) izreče **prepoved nastopanja** na nogometnih tekmah Lige ENA za **dobro 9 (devet) mesecev** od dneva izdaje tega sklepa.

Skladno z določili pravil tekmovanja v 1. slovenski ligi malega nogometa na travi – Liga ENA 2018/19 – poglavje »prekrški in sankcije igralcev in ekip« se ekipi **ŠD Černelavci** izreče **denarna kazen v višini 50 € (petdest evrov)**.

PRAVNI POUK:

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba v roku 48 ur po uradni objavi zapisnika obravnave Disciplinskega sodnika na spletni strani SMZ/Lige ENA in je vplačana pritožna taksa v višini 50 evrov na TRR SMZ, IBAN: SI56 6100 0001 3602 657, SWIFT: HDELSI22 (Banka: Delavska hranilnica d.d.). Pritožba se vloži po elektronski pošti na e-naslov info@smz.si. Pritožba ne zadrži izvršitve. O pritožbi odloča disciplinski organ II. stopnje. Pritožbo lahko vložita kaznovani in/ali njegov klub ter tisti, ki je predlagal uvedbo disciplinskega postopka.

Disciplinski sodnik SMZ/Lige ENA
Rudi ANTOLIN, l.r.